

România



Adresa: Bd. Eroilor, nr. 5
cod 500007, Braşov, jud. Braşov
Tel.: 0268.410.777
Fax: 0268.475.576
E-mail: office@judbrasov.ro
Website: www.judbrasov.ro



Consiliul Judeţean Braşov

Direcţia Resurse, Programe, Proiecte de Dezvoltare
Serviciul Relaţii Externe, Învăţământ, Cultură, Turism, Sport

Nr. înregistrare: 6908 / 25.05.2016

CĂTRE TOŢI SOLICITANŢII INTERESAŢI

Referitor la Programul judeţean pentru finanţarea nerambursabilă din bugetul propriu al Judeţului Braşov a proiectelor structurilor sportive locale, pentru anul 2016

Având în vedere solicitările de clarificări, înregistrate la U.A.T. Judeţul Braşov, cu nr. 6647/19.05.2016, 6685/19.05.2016, 6786/23.05.2016, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare:

În legatură cu Programul judeţean pt finanţarea nerambursabilă din bugetul propriu al jud. Braşov a proiectelor structurilor sportive locale, mă puteţi ajuta cu nişte lamuriri în legatură cu anexa 2 (declaraţia de eligibilitate), punctul b.

Nu înţeleg la ce se referă?! Trebuie publicat în Monitor bilanţul pe 2015? Dacă da, cum se poate rezolva? La anaf?

Menţionez că este vorba de un club sportiv privat.

Răspuns:

Referitor la solicitarea de la punctul b) din Anexa 2. Declaraţie de eligibilitate, respectiv:

b) a publicat, în extras, raportul de activitate şi situaţia financiară pe anul în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, nr.; a înregistrat raportul de activitate în Registrul naţional al persoanelor juridice fără scop patrimonial sub nr.;

şi, având în vedere prevederile art. 41, alin. 1), lit f) din Ordonanţa nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, obligaţia menţionată se aplică doar **în cazul structurilor sportive recunoscute ca fiind de utilitate publică.**

2. Întrebare:

În legatură cu Programul judeţean pt finanţarea nerambursabilă din bugetul propriu al jud. Braşov a proiectelor structurilor sportive locale, la ghidul solicitantului, pag 8, punctul 1 (sus, în pagina), dacă suntem club privat cu secţie de ski biatlon, cum procedăm cu perioada de competiţii care la noi este din decembrie încolo? Poate fi inclusă în proiect sau nu?

Răspuns:

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Brașov finanțează în anul 2016, din bugetul propriu, proiectele structurilor sportive locale (cu sediul în județul Brașov) în cadrul programului *Promovarea sportului de performanță*.

De asemenea, potrivit *Ghidului solicitantului*, perioada de desfășurare a proiectului pentru care se solicită finanțare este 15 decembrie 2016 și reprezintă data limită până la care trebuie finalizate activitățile contractului, inclusiv plățile efectuate de beneficiarul finanțării nerambursabile.

În cazul în care proiectul vizează organizarea în județul Brașov a competițiilor sportive județene, naționale și internaționale oficiale, în condițiile legii, pentru sporturi olimpice, acestea trebuie finalizate până la data de 15 decembrie 2016.

În cazul în care proiectul vizează **activitatea de pregătire sportivă și participare la competiții** sportive județene, naționale și internaționale oficiale, în condițiile legii, pentru sporturi olimpice, toate activitățile proiectului trebuie să se finalizeze până la data de 15 decembrie 2016.

Nu sunt eligibile proiectele care vizează doar activitatea de pregătire sportivă.

3. Întrebare:

Clubul Sportiv Scolar [REDACTAT], prin reprezentant legal director prof. [REDACTAT], va roaga sa ne oferiti urmatoarea informatie : cluburile sportive scolare pot participa la depunerea proiectelor privind finantarea actiunilor/activitatilor din cadrul programului "Promovarea sportului de performanta" in anul 2016? Mentionam ca, [REDACTAT] primeste finantare de la Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice prin Inspectoratul Scolar Brasov, situatiile financiare ale clubului nu se publica in Monitorul Oficial ci se depun la Inspectoratul Scolar al Judetului Brasov; nu suntem infiintati in baza unui statut. Multumim anticipat.

Răspuns:

Pot solicita finanțare în cadrul *Programului județean pentru finanțarea nerambursabilă din bugetul propriu al județului Brașov a proiectelor structurilor sportive locale, pentru anul 2016*:

- **cluburile sportive de drept privat, fără scop lucrativ**, constituite în condițiile legii ca structuri mono sau polisportive, cu sediul în aria unității administrativ – teritorială Județul Brașov
- **asociațiile județene pe ramuri de sport** din județul Brașov, persoane juridice de drept privat, constituite în condițiile legii

Cluburile sportive de drept privat, fără scop lucrativ, sunt organizate ca asociații, în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații.

Potrivit Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, Clubul Sportiv, astfel înființat, este o structură sportivă, de drept privat, fără scop lucrativ, persoană juridică nonprofit.

Cluburile sportive școlare sunt înființate ca instituții publice în subordinea organelor administrației de stat sau a instituțiilor de învățământ superior de stat și au drept obiect de activitate performanța, selecția, pregătirea și participarea la competiții interne și internaționale.

În contextul celor de mai sus, cluburile sportive școlare nu sunt eligibile la sesiunea de selecție organizată de Consiliul Județean Brașov.

Vă atragem atenția asupra faptului că a fost prelungit termenul de depunere a propunerilor de proiect pentru sesiunea de selecție publică a proiectelor structurilor sportive locale care vor beneficia de finanțare nerambursabilă din bugetul propriu al Județului Brașov, pe anul 2016, după cum urmează:

Data limită pentru depunerea proiectelor: 30.05.2016, ora 16.00

Perioada selecției și evaluării proiectelor: 31.05.2016 - 12.07.2016

Pentru informații suplimentare vă rugăm să consultați site-ul www.judbrasov.ro, secțiunea *Proiecte sportive*.

p. PREȘEDINTE
Vicepreședinte Căju Mariana



SECRETAR,
Dumbrăveanu Maria

Vizat: Director executiv: Săcuiu Nicolae

 Data 23.05.2016

Vizat juridic: Consilier juridic Săpunaru Alina,

 Data 23.05.2016

Redactat: Popescu Nicoleta,

 Data 23.05.2016